



2018年5月17日 星期四

戊戌年四月初三



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23296期 今日12版

黑龙江新闻网: www.hlinews.cn

## 习近平会见 朝鲜劳动党友好参观团

新华社北京5月16日电(记者李忠发)中共中央总书记、国家主席习近平16日在北京会见了由朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长朴泰成率领的朝鲜劳动党友好参观团。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见等有关活动。

朴泰成首先转达金正恩对习近平总

书记的亲切问候。习近平请朴泰成转达对金正恩委员长的诚挚问候。习近平表示,今年3月金正恩委员长成功访华,我同他举行了历史性会晤,上星期我又同金正恩委员长在大连成功会晤,就双方共同关心的重大问题进行深入沟通,为新时代中朝关系发展指明了方向。这次朝鲜所有道、市委员长共同组团访华,既

是落实我同金正恩委员长两次会晤重要共识的具体举措,也是两党开展的一次重要交往,体现了金正恩委员长和朝党中央对加强两党两国交流互鉴、深化中朝友好合作的高度重视。相信双方将以此次为契机,深化交流合作,推动中朝友好合作关系不断向前发展。

(下转第三版)

## 习近平视察军事科学院时强调

# 努力建设高水平军事科研机构 为实现 党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电(记者李宣良 王逸涛)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调,军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持面向战场、面向部队、面向未来,坚持理论融合、研用结合、军民融合,加快发展现代军事科学,努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构,几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中,军事科学院进行了重塑,习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致训词。

9时15分许,习近平来到军事科学院军事医学研究院,考察相关科研工程进展情况。看到不少成果达到世界先进水平,习近平很高兴,勉励大家再接再厉,再创佳绩。

离开军事医学研究院,习近平来到军事科学院机关。习近平对科研人才高度重视,他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士,关切了解他们的工作情况。习近平指出,你们是党和军队的宝贵财富,我一直惦念着大家,希望大家多出成果、带好队伍,为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才,扎实做好育才、引才、聚才、用才工作,不拘一格降人才,打造高素质军队科研人才队伍。

(下转第三版)



5月16日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。这是习近平亲切接见军事科学院第八次党代表会代表。

新华社记者 李刚摄

## 王文涛主持召开就业和社保有关工作专题会议

# 将就业资金更多用于促进型支出 建好平台开展培训促进就业创业

本报16日讯(记者王坤)16日上午,省委副书记、省长王文涛主持召开专题会议,研究部署就业和社保有关工作。

会议强调,就业是民生之本,要高度重视做好就业工作。一是用好就业资金,针对我省就业既有总量问题又有结构性矛盾的实际,将资金支出结构逐步由保障型调整为促进型,用三年时间调整到

位,使就业资金主要用于扶持创业、扩大培训和加强公共就业服务能力建设,更好发挥促进就业的撬动作用。二是建立全省统一的信息化公共就业服务平台,采取政府购买服务等方式,提供快捷高效的就业信息采集、录入、发布等全方位公共就业服务。三是组织开展就业培训,对高校毕业生、转岗职工、农村转移

劳动力、退役军人等重点就业群体进行职业技能培训。各级政府要通过公开招标市场化竞争方式优选各类培训机构,政府要定期组织科学评估、动态调整,并依据培训实效、岗位需求设置培训科目等给予支持,提高培训针对性和有效性。四是积极鼓励创业,通过创业带动就业。要深入调研,找准突出问题,拿出

切实可行办法,整合优化创业扶持政策和人才激励政策,打好政策“组合拳”,吸引和留住宝贵的人才,培育壮大黑龙江人力资源队伍。

会议还对进一步做好企业养老保险工作进行了部署。

省委常委、副省长贾玉梅,省直有关部门负责同志参加专题会。

## 王爱文在全省党建研究会五届二次理事会上强调

# 以习近平新时代党建思想指引党建工作

本报16日讯(记者孙佳薇)16日上午,全省党建研究会五届二次理事会在哈尔滨召开。省委常委、组织部部长王爱文出席会议并讲话。

王爱文指出,近年来,我省党建研究会按照中央和省委关于加强和改进党的

研究力量,深入研究新形势下党的建设重大理论和实践问题,取得了良好进展。

王爱文强调,习近平新时代党建思想是新时代全面加强党的领导和党的建设的根本遵循。要把学习领会习近平新时代党建思想作为党建研究的主线主业,努力学深悟透。要以习近平新时代党建思

想为指导,重点围绕打造能够担当建设现代化新龙江历史重任的高素质专业化过硬干部队伍、提升基层党组织的组织力、进一步深化人才发展体制机制改革、深入挖掘龙江特色党建文化等方面开展研究,形成一批好成果。广大党建研究工作者要增强“四个意识”、坚定“四个自

信”,坚持正确政治方向,培养务实作风,统筹各方力量,扎实做好新时代党建研究工作。

会议调整充实了省党建研究会理事及相关人员,选举王爱文担任省党建研究会会长,表彰了党建研究优秀调研成果和优秀论文。

# 用心创造奇迹 助患者提高生活质量

记黑龙江中医药大学附属第二医院副主任医师朱路文

□李美时

“感谢朱医生,没有您的手就废掉了。”来自齐齐哈尔市的患者李玉洋一边说着自己的康复近况,一边向黑龙江中医药大学附属第二医院副主任医师朱路文表达着感激之情。

2015年初,朱路文的诊室里来了一位因打草机操作不当受伤导致左臂桡神经经受损垂腕的青年患者,他就是李玉洋。当时李玉洋的情况并不乐观,左臂功能完全丧失,朱路文综合评估了他的病情,制订了详细的康复治疗方案,并

在治疗的过程中根据其神经恢复情况不断调整康复方案。经过一年多的悉心治疗,李玉洋出院回家康复。目前,李玉洋已经可以正常抬腕了,上肢和手的功能恢复了95%以上。

“因为这次治疗,我们也从医患关系变成了朋友。”朱路文说,能帮助患者提高生活质量,回归家庭和社会,特别有成就感。

(下转第六版)

朱路文在2017年黑龙江省康复专科联盟启动会议上进行学术讲座。

图片由受访者提供

青年英才耀龙江



## 中国国际食品展览 劲吹“龙江绿色风”

本报上海16日电(记者曲静)亚欧最大的创新食品展——第十九届中国国际食品和饮料展览会16日在上海新国际博览中心开幕。黑龙江的高品质谷物食品、乳制品、畜产品、特色饮品及森林食品等优势特色绿色食品组团盛装亮相,展会上劲吹“龙江绿色旋风”。

黑龙江展团位于E7展厅,展览总面积1000平方米,规划设计主题形象展示区、品牌企业展示区、龙江美食品鉴区和洽谈服务区,以田园绿、象牙白为主色调,配以安全稳固的通透木制结构为整体设计造型,和谐自然地突出“绿色有机好食品,生

(下转第二版)

## 龙粤新闻出版广播 影视业签合作框架协议

本报讯(记者施虹)第十四届中国(深圳)国际文化产业博览交易会期间,龙粤两省新闻出版广电局共同签订了《共同推进媒体和产业发展合作框架协议》,双方行业合作掀开新篇章。

根据该《协议》,双方确立在坚持“互利共赢、优势扩散、突出重点、注重实效”的原则下,采取“政府搭台、企业唱戏、市场运作、点面结合”的推进方式,展开更多领域的交流和务实合作,不断深化合作内涵、创新合作模式,共同提升媒体作用、促进行业产业繁荣发展。双方商定,要

(下转第二版)